
	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	1	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Banco	da	lavoro	con	pannello	attrezzi	e	cassetto	
Tipo	CWBR1B	&	CWBG1B	

PART	NO:	7637706	&	7637707	
	

Istruzioni	di	uso	e	montaggio	
Informazioni	essenziali	per	tutti	gli	utilizzatori	

	

Utensili	non	inclusi	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	2	

Grazie	per	avere	acquistato	questo	prodotto	di	Clarke	International.	Prima	di	iniziare	ad	utilizzare	questo	prodotto,	Vi	
preghiamo	di	leggere	attentamente	queste	istruzioni	in	ogni	loro	parte,	e	seguire	con	cura	le	procedure	indicate.	
Questo	è	per	la	vostra	stessa	sicurezza,	e	per	quella	di	chi	vi	circonda,	e	per	usare	il	prodotto	senza	problemi.	
	
Garanzia	
	
Questo	prodotto	è	garantito	da	difetti	di	costruzione	per	24	mesi	dall'acquisto.	Conservate	la	Vostra	ricevuta	come	
unica	prova	di	acquisto.	Questa	garanzia	non	è	valida	se	il	prodotto	viene	in	qualsiasi	modo	modificato,	danneggiato,	o	
usato	in	modo	improprio,	o	non	usato	per	la	funzione	per	la	quale	è	stato	progettato.	
	
In	caso	di	difetto,	si	prega	di	contattare	il	rivenditore	Clarke	International	che	ha	fornito	il	prodotto.	
	
Protezione	dell'ambiente	
	

	
Non	smaltire	il	prodotto	o	sue	parti	con	i	rifiuti	indifferenziati	urbani.		
Tutti	i	prodotti,	gli	accessori	e	gli	imballi		inutilizzati	vanno	differenziati	e	smaltiti	secondo	il	corretto	
canale	di	riciclo,	o	conferiti	ai	punti	di	raccolta	dei	rifiuti	speciali.	
	
	

	
Apertura	imballo	
	
Aprire	il	cartone	e	tirare	fuori	i	componeenti	trattandoli	con	cautela,	e	identificandoli	sull'elenco	delle	parti	riportato	
nelle	pagine	seguenti.	
	
Ogni	parte	ha	un'etichetta	identificativa	che	corrisponde	al	codice	riportato	sull'elenco	delle	parti.	
	
In	caso	di	mancanza	di	un	pezzo,	o	di	presenza	di	pezzi	danneggiati,	si	prega	di	contattare	il	rivenditore	Clarke	
International	che	ha	fornito	il	prodotto.	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	3	

Lista	componenti	
Codice	 Descrizione	 Quantità	
A	 Gamba	anteriore	 2	
B	 Gamba	posteriore	sinistra	 1	
C	 Gamba	posteriore	destra	 1	
D	 Traversa	cassetto	(sinistra)	 1	
E	 Traversa	cassetto	(destra)	 1	
F	 Traversa	laterale	 4	
G	 Traversa	lunga	 4	
H	 Montante	pannello	sinistro	 1	
I	 Montante	pannelklo	destro	 1	
J	 Traversa	superiore	 2	
K	 Sponda	laterale	superiore	sinistra	 1	
L	 Sponda	laterale	superiore	destra	 1	
M	 Pannello	frontale	cassetto	 1	
O	 Pannello	posteriore	cassetto	 1	
P	 Pannello	laterale	cassetto	 2	
Q	 Pannello	fondo	cassetto	 1	
R	 Pannello	attrezzi	forato	 1	
S	 Ripiano	scomparto	superiore	 1	
T	 Piano	di	lavoro	 1	
U	 Ripiano	inferiore	 1	
V	 Staffa	supporto	pannello	utensili	 1	
W	 Guide	cassetto	 2	
	
Minuterie	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
Istruzioni	di	montaggio	
	
Tutti	i	bulloni	dovrebbero	essere	inseriti	dal	lato	esterno	del	banco	e	avvitati	all'interno	con	le	rondelle	e	i	dadi	forniti.	
	
Il	montaggio	dovrebbe	essere	effettuando	stringendo	prima	tutti	i	dadi	a	mano.	NON	STRINGERE	con	le	chiavi	finchà	la	
struttura	non	è	completamente	montata,	come	descritto	nelle	istruzioni.		
	
Il	montaggio	può	essere	facilitato	se	si	ricorre	all'aiuto	di	una	seconda	persona.	
	
La	procedura	di	montaggio	è	la	seguente:	
	
Assemblaggio	della	struttura	
	
La	struttura	è	composta	da	un	gruppo	sinistro	e	uno	destro.	
	

Articolo	 Descrizione	 Quantità	
1	 Bullone	M6x12	 8	
2	 Gancio	portautensili	 30	
3	 Vite	M4x8	 6	
4	 Bullone	M4x10	 16	
5	 Piedino	di	plastica	 4	
6	 Dado	M6	 68	
7	 Maniglia	 2	
8	 Dado	M4	 16	
9	 Rondella	 68	
10	 Bullone	M6x8	 60	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	4	

1)	Disporre	la	Traversa	cassetto	destra	(E)	tra	la	Gamba	posteriore	destra	(C)	e	la	Gamba	anteriore	(A)	per	realizzare	il	
gruppo	destro,	fissando	i	bulloni	(10)	i	dadi	(6)	e	le	rondelle	(9).	
Usare	i	fori	superiori	più	in	basso	per	fissare	la	traversa,	come	mostrato	nel	disegno	
	
2)	Disporre	la	Traversa	cassetto	sinistra	(D)	tra	la	Gamba	posteriore	destra	(B)	e	la	Gamba	anteriore	(A)	per	realizzare	il	
gruppo	destro,	fissando	i	bulloni	(10)	i	dadi	(6)	e	le	rondelle	(9).	
Usare	i	fori	superiori	più	in	basso	per	fissare	la	traversa,	come	mostrato	nel	disegno	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
3)	Montare	le	4	Traverse	laterali	(F)	usare	i	fori	più	in	alto	per	completare	le	due	strutture	laterali	
	

	
	
	
4)	Montare	le	4	Traverse	lunghe	(G)	alle	estremità	delle	gambe,	per	creare	la	struttura.	Usare	i	bulloni,	dadi	e	rondelle	
forniti.	
	

	
	
5)	Montare	i	Montanti	pannello	sinistro	e	destro	(H	e	I)	sulla	traversa	lunga	posteriore.	Usare	i	bulloni,	dadi	e	rondelle	
forniti.	

Sinistra	

Destra	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	5	

	

	 	
	
6)	Montare	la	Traversa	superiore	(J)	ai	Montanti	pannello	sinistro	e	destro	(H	e	I).	Usare	i	bulloni,	dadi	e	rondelle	
forniti.	
	

	
	
7)	Montare	la	Traversa	superiore	(J)	alle	Sponde	laterali	superiori	sinistra	e	destra	(K	e	L).	
8)	Montare	lo	scomparto	superiore	così	ottenuto	alle	Sponde	laterali	superiori	sinistra	e	destra	(K	e	L)	per	completare	
la	struttura	del	banco.	
	
	

	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	6	

	
	
9)	Montare	la	Staffa	supporto	pannello	utensili	(V)	alla	struttura,	usando	2	dadi	con	bulloni	e	rondelle,	come	mostrato	
nel	disegno	e	indicato	qui	sotto:	
	
10)	Installare	il	Pannello	attrezzi	forato	(R)	contro	la	struttura	superiore	e	fissarlo	usando	i	Bulloni	M6x12	(1)	i	Dadi	M6	
(6)	e	le	Rondelle	(9)	agli	angoli	superiori.	
11)	
	
11)	Fissare	il	bordo	inferiore	del	Pannello	attrezzi	forato	(R)	alla	struttura	con	la	Staffa	supporto	pannello	utensili	(V)	
	

	
	
Assemblaggio	e	installazione	del	cassetto	
	
1)	Montare	i	Pannelli	laterali	cassetto	(P)	Pannello	frontale	cassetto	(M)	e	Pannello	posteriore	cassetto	(O)	usando	
bulloni,	dadi	e	rondelle	come	mostrato.	
	
2)	Appoggiare	il	Pannello	fondo	cassetto	(Q)	nella	struttura	del	cassetto.	
	
3)	Montare	le	Maniglie	(7)	usando	quattro	Bulloni	M4x10	(4)	e	Dadi	M4	(8).	
	

	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	7	

4)	Aggiungere	le	Guide	Cassetto	(W)	sui	lati	interni	delle	gambe	laterali,	usando	quattro	Bulloni	M4x10	(4)	e	Dadi	M4	
(8).	
Attenzione,	le	guide	sono	costituite	da	3	parti.	Le	parti	più	larghe	si	installano	sulle	gambe	del	banco,	mentre	le	parti	
più	sottili	si	installano	sulle	pareti	del	cassetto.	
	

	
	
5)	Separare	il	componente	più	sottile	della	guida	dalla	barra	intermedia,	usando	il	gancio	a	molla	(appena	visibile	nel	
punto	in	cui	le	due	parti	si	incontrano)	e	sfilandolo	dalla	parte	che	rimane	avvitata	alle	gambe	del	banco.	
	
6)	Avvitare	il	componente	più	sottile	delle	guide	ai	lati	del	cassetto.	
	
7)	Installare	il	cassetto	in	posizione,	allineando	i	profili	delle	guide	montate	sul	cassetto,	con	quelli	delle	guide	rimaste	
sul	banco.	Dopodichè	spingere	il	cassetto	in	modo	da	chiuderlo	e	far	scattare	le	guide.	
Le	guide	si	incastrano	di	nuovo	tra	loro	quando	si	sente	un	leggero	CLICK	con	il	cassetto	a	fine	corsa.	
	

	
	
	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	8	

Installazione	dei	piani	e	dei	piedini	
	
1)	Installare	il	Piano	di	lavoro	(T)	appoggiandolo	in	posizione	e	poi	spingendolo	nel	suo	alloggiamento,	eventualmente	
aiutandosi	con	dei	leggeri	colpi	con	una	mazza	gommata.	
	
2)	Installare	il	Ripiano	inferiore	(U):	farlo	scivolare	in	sede	tenendolo	angolato	e	poi	posizionarlo.	
	
3)	Installare	il	Ripiano	scomparto	superiore	(S)	nell'alloggiamento	creato	dalla	struttura	superiore,	e	fissandolo	con	le	
Vite	M4x8	(3).	
	
4)	Aggiungere	i	Piedini	di	plastica	(5)	in	fondo	a	ognuna	delle	Gambe	(A	B	e	C)	
	
	
Per	terminare	il	montaggio,	stringere	con	una	chiave	ogni	vite,	bullone	e	dado.	
	
I	Ganci	portautensili	(2)	possono	essere	disposti	a	piacimento	nei	fori	del	pannello	di	fondo.	
	
ATTENZIONE:	non	sovraccaricare	il	cassetto	o	i	ripiani.	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Articolo	prodotto	da:	
Clarke	International		
Hemnall	Street	
Epping	
CM16	4LG	
	
Distribuito	in	Italia	da:	
nuova	SPH	srl	unip.	
Via	Abano	5	
Milano	
www.passioneofficina.it	
	
	



	

CWBR1B	CWBG1B_ITA	V1.0	 	 	9	

	
	
	
	
	


